



### 闪耀：我校第八届运动会开幕式亮点纷呈



4月27日上午，我校在东校区体育中心举行了第八届田径运动会开幕式，校领导孙柏梁、张清华、王新杰、赵飞、赵金安、周华锋等出席开幕式，各单位负责人及10000余名师生参加了开幕式。开幕式由副校长赵飞主持。

开幕式在雄壮的国歌声中拉开序幕。国旗护卫队步伐整齐，庄严肃穆，踏着音乐的节奏，守护着国旗、校旗步入会场。仪仗队、彩旗队、裁判员代表队、各二级学院运动员代表队依次迈着整齐的步伐入场，他们以青春洋溢、特色鲜明、创意满满的人场表演，展示了我校师生积极向上、朝气蓬勃的精神面貌。

副校长王新杰教授致开幕辞。她指出，我校始终坚持“以人为本，全面发展”的教育方针，本届运动会的举办，是我校实现“立德树人”根本任务的具体体现，是对我校体育工作、师生精神风貌、道德品质、身体素质和体育竞技水平的一次全面检阅，是对运动员身体素质、竞技水平、心理承受力等综合素质的考验，也是对各参赛学院集体意识、竞争意识、顽强拼搏精神的综合体现。

同时，她希望全体运动员以高昂的斗志和顽强的精神，积极参赛，赛出成绩，赛出风格；希望全体裁判员和工作人员忠于职守，树立“安全第一”意识，做到公平、公正，保证比赛顺利进行；希望全体师生以此盛会为契机，让体育运动成为一种生活范式，让健康运动成为校园一道靓丽的风景。

### 喜讯

#### 我校荣获2022年度全省教育系统网络安全和信息化工作“先进集体”称号

近日，中共河南省委教育工委、河南省教育厅下发《关于表扬2022年度网络安全和信息化工作先进集体先进个人的通报》文件，我校荣获2022年度全省教育系统网络安全和信息化工作“先进集体”荣誉称号。

#### 我校图书馆被评为河南省“全民阅读先进单位”

4月27日，河南省图书馆学会十届二次全体理事会在郑州召开。会上，河南省图书馆学会对我省在2021年度和2022年度阅读推广中表现优异的单位进行了表彰，我校图书馆连续荣获2021年度和2022年度河南省“全民阅读先进单位”荣誉称号。

#### 我校学子在第十三届全国大学生市场调查与分析大赛中喜获佳绩

4月29日，由中国商业统计学会主办，郑州经贸学院承办的“正大杯”第十三届全国大学生市场调查与分析大赛河南赛区（本科生组）总决赛落下帷幕。我校8个参赛项目获得佳绩，其中国家三等奖1项，省级一等奖1项、二等奖2项、三等奖4项。

#### 我校在第26届“河南之星”设计艺术大赛中获得佳绩

日前，第26届“河南之星”设计艺术大赛颁奖典礼在郑州工程技术学院举办，我校艺术设计学院院长朱荣欣教授受邀作为颁奖嘉宾出席了大赛。在本届大赛中，我校艺术设计学院荣获“十佳设计教育机构奖”，林宛瑾老师的作品《长安》被评为“教师组”金奖。

#### 我校在第二届郑州地方高校辅导员素质能力大赛中斩获佳绩

4月28日下午，由郑州市教育局主办、郑州地方高校辅导员工作指导委员会承办、郑州西亚斯学院承办的第二届郑州地方高校辅导员素质能力大赛落下帷幕。我校在此次大赛中荣获“优秀组织奖”，辅导员于梦媛、韩梅分别获得一等奖和二等奖。

气氛。不知不觉，天气变得有些凉爽了。

渐渐地，秋天就到了。她的到来真的很难察觉，以至于我们都不知道那翠绿的叶子，变成了如初升的太阳一般红。秋之美，美在夏去之后，秋风萧瑟，红叶飞舞，鸟儿南飞。叶子渐渐变红了，到了一定的时候，便会悄然落下，为大地提供肥料。



## 把青春献给教育 把爱心倾注学生

——记体育学院教师王金瑞



十八年，她矢志教育事业，教学与科研并重，持续完善自我、不断拼搏奉献，把自己的青春倾注在了她所钟爱的教育事业上，也倾心在了所教过的学生身上。她就是我校体育学院小球教研室主任王金瑞副教授。

## 青春如朝日 奋斗正当时

——记我校音乐学院优秀学子郭满



他坚定理想信念，从自身做起、从小事做起，用实际行动践行00后大学生的使命担当，他就是郑州工业应用技术学院音乐学院2020级音乐表演班的郭满。

## 我校开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第一次集体学习

4月27日下午，我校在行政管理中心六楼西会议室开展了学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第一次集体学习，校党委委员、党员校领导及基层党组织书记参加了集体学习。学习会由党委书记孙柏梁同志主持。



会上，校党委书记孙柏梁介绍了此次集体学习的重要意义，提出了明确的纪律要求，指出了要贯彻中央决策部署，落实上级安排要求，统筹推进主题教育。同时，要求对各基层党组织提出了具体要求。

## 省教育厅体育工作评估专家组莅临我校检查指导工作

4月19日，河南省教育厅体育评估专家组张纳新一行三人莅临我校，对我校体育工作进行检查评估。汇报会在行政管理中心六楼西会议室举行。专家组成员出席会议，副校长王新杰教授及相关单位负责人和体育学院教师代表参加了会议。

体育学院院长刘山玉从学校重视程度、师资队伍、场地设施建设、课程建设与课堂教学、《国家学生体质健康标准》测试、群体活动与竞赛、教学科研成果“一校多品”和特色专业等方面作了汇报。随后，评估专家通过查阅材料，实地察看、观摩课堂教学、召开师生座谈会对我校体育工作的开展情况进行了评估检查。

## 省高校心理健康教育工作标准化建设验收专家组莅临我校指导工作

4月20日下午，以河南科技大学党委副书记孟伟为组长的河南省高校学生心理健康教育工作标准化建设验收专家组一行5人莅临我校检查指导工作。

会上，专家组组长孟伟通报了此次检查工作的方式方法，并结合工作开展提出了具体要求。汇报会后，专家组与二级学院党委书记、心理健康教育中心教师、辅导员和学生代表分别进行了访谈。同时，详细查阅了相关资料，并对心理健康教育中心和二级心理服务站进行了实地检查。

学校官方微信

学校官方微信